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	Katowice, dnia 25.03.2020 r.   
ZN-ZP.272.1.12.2020.AT   

ZN-ZP.KW-0000176/20


	
	BIP


dot. wyjaśnienia i modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu pn. „Pełnienie funkcji biegłego dendrologa na potrzeby postępowań prowadzonych w Departamencie Ochrony Środowiska Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego w roku 2020” nr ZN-ZP.272.1.12.2020.AT
I. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r.  poz. 1843), zwanej w dalszej części „ustawą Pzp”, przekazuje treść pytań Wykonawców do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wraz 
z wyjaśnieniem:
Pytanie nr 1: 

Spełnienia jakich wymagań w zakresie personelu wykonawcy oczekuje Zamawiający? Zamawiający w specyfikacji określił jedynie wymagania w zakresie doświadczenia wykonawcy. Jakie jednak kryteria pod względem kadrowym spełniać powinien zespół wykonawcy np.: w zakresie wykształcenia, doświadczenia itp.? Zgodnie z aktualnymi przepisami teoretycznie istnieje możliwość sporządzenia ekspertyzy przez osobę bez jakiegokolwiek wykształcenia lub z wykształceniem niezwiązanym z zakresem zamówienia np. przez farmaceutę ze średnim wykształceniem, który „zna się na drzewach”. Zwracamy uwagę, że w końcu ma to być „biegły w postępowaniu administracyjnym”.
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wykształcenie biegłego dendrologa nie jest określone odrębnymi przepisami prawa, jak również nie ma określonych organizacji, których członkiem musi być biegły dendrolog w postępowaniu administracyjnym. Z uwagi na powyższe, nie ma podstaw do określenia 
w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) konkretnych wymagań względem wykształcenia lub uprawnień osób, które będą wykonywały usługę biegłego dendrologa. Jednakże podstawowym kryterium w wyborze ofert jest doświadczenie wykonawcy. 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający oczekuje posiadania przez wykonawcę zestawu urządzeń do prób obciążeniowych, jednak w kryterium doświadczenie ograniczył swoje wymagania jedynie do doświadczenia w zakresie sporządzania ekspertyz z wykorzystaniem tomografu lub rezystografu. Teoretycznie istnieje możliwość, że do udziału w realizacji zamówienia zostanie dopuszczony podmiot, który nie posiada żadnego doświadczenia w zakresie prób obciążeniowych. Czy Zamawiający zamierza rozszerzyć to kryterium o wymienione próby obciążeniowe.
Odpowiedź: 

Zamawiający nie zamierza rozszerzyć kryterium doświadczenia o obsługę urządzeń do przeprowadzenia próby obciążeniowej. Określone w pkt. XIII ppkt 3. b) kryterium oceny ofert, jest wystarczające do prawidłowej oceny kompetencji potencjalnego wykonawcy
Pytanie nr 3: 

W pkt. V. 2. 2.3. Zdolność techniczna lub zawodowa przyjmują Państwo jako użycie m.in. sprzętu do badania drzew rezystograf, tomograf. Natomiast w pkt. XIII. 3. b. w kryterium doświadczenie „….na rzecz co najmniej dwóch różnych zamawiających, z których co najmniej trzy polegały na sporządzeniu opinii z użyciem tomografu komputerowego do bezinwazyjnego badania pni drzew,……”. PYTANIE: czy zostaną uznane referencje potwierdzające wykonanie usługi, gdzie w jednych referencjach będzie informacja o wykonaniu opinii przy pomocy tomografu a w kolejnych referencjach przy użyciu rezystografu? Naszym zdaniem zarówno tomograf jak i rezystograf służy do prawidłowych ocen diagnostycznych drzew. W związku z powyższym proponujemy zmienić zapis w  Zal_nr_1_do_SIWZ_formularz_ofertowy w pkt. 4. Oświadczenia w kolumnie 3: Czy usługa polegała na sporządzeniu opinii z użyciem tomografu komputerowego do bezinwazyjnego badania pni drzew/ rezystografu.
Odpowiedź:
Zamawiający w pkt V.2.3 SIWZ wskazał, iż pod pojęciem specjalistycznego sprzętu do bezinwazyjnego badania drzew rozumie się w szczególności: rezystograf, tomograf. W związku z powyższym Zamawiający dokona stosownej modyfikacji, zgodnie z pkt II niniejszego pisma.
Pytanie nr 4: 

Prosimy o sprecyzowanie ilości drzew/ krzewów do sporządzenia opinii biegłego bez użycia specjalistycznych sprzętów a jaka ilość przy użyciu tomografu/ rezystografu a jaka ilość przy użyciu urządzeń do przeprowadzenia próby obciążeniowej typu: dynamometr, elastometr, inklinometr mierzący pochylenie drzewa. Oferent rozumie, iż wg. zapisu w  Zal_nr_1_do_SIWZ_formularz_ofertowy w pkt. 3. Tabela ilościowa to do wykonania opinii bez sprzętu jest do wykonania 51 szt. a do wykonania opinii przy użyciu sprzętu jest do wykonania 60 szt.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że nie ma możliwości podania jednoznacznej ilości drzew/krzewów przeznaczonych do badania bez użycia specjalistycznego sprzętu oraz przy użyciu tomografu/ rezystografu lub przy użyciu urządzeń do przeprowadzenia próby obciążeniowej typu: dynamometr, elastometr, inklinometr, ponieważ postępowania co do których będzie się wypowiadał biegły dendrolog jeszcze się nie rozpoczęły, a podane w Załączniku nr 1 do SIWZ (formularz ofertowy) ilości są szacunkowe. 
II. W związku z udzielonymi powyżej odpowiedziami na pytania wykonawców, Zamawiający na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:
Zapis zawarty w pkt XIII ppkt 3.b) SIWZ o treści:

Formuła oceny:
b) w kryterium „doświadczenie”:
Punkty w kryterium „doświadczenie”  Zamawiający przyzna Wykonawcy w skali punktowej od 0 do 40 punktów, na podstawie liczby wykonanych przez Wykonawcę opinii dendrologa (powyżej 5) o zakresie i charakterze odpowiadającym przedmiotowi zamówienia tj. ekspertyz dendrologicznych drzew lub krzewów zawierających opis stanu fitosanitarnego oraz ocenę potencjalnego zagrożenia przez nie powodowanego, na rzecz co najmniej dwóch różnych zamawiających, z których co najmniej trzy polegały na sporządzeniu opinii z użyciem tomografu komputerowego do bezinwazyjnego badania pni drzew, określonych przez Wykonawcę w pkt 4 formularza ofertowego, zgodnie z poniższymi założeniami:…………..
Zmienia się i otrzymuje brzmienie:
Formuła oceny:
b) w kryterium „doświadczenie”:

Punkty w kryterium „doświadczenie”  Zamawiający przyzna Wykonawcy w skali punktowej od 0 do 40 punktów, na podstawie liczby wykonanych przez Wykonawcę opinii dendrologa (powyżej 5) o zakresie i charakterze odpowiadającym przedmiotowi zamówienia tj. ekspertyz dendrologicznych drzew lub krzewów zawierających opis stanu fitosanitarnego oraz ocenę potencjalnego zagrożenia przez nie powodowanego, na rzecz co najmniej dwóch różnych zamawiających, z których co najmniej trzy polegały na sporządzeniu opinii z użyciem tomografu komputerowego lub rezystografu  do bezinwazyjnego badania pni drzew, określonych przez Wykonawcę w pkt 4 formularza ofertowego, zgodnie z poniższymi założeniami:………..
Zamawiający modyfikuje treść formularza ofertowego (Załącznik nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy – po zmianach). Ww. dokument stanowi załącznik do niniejszego pisma i zostanie umieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Małgorzata Krawczyk
Otrzymują:
     BIP,
Załączniki:
Załącznik nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy – po zmianach
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